
犬の計算 その２ 

ならべかえ問題。複数の情報を同時にアタマの中で整理します。 

 

練習 

下の文章中のワルオとワルコの会話が成立するように、 

会話文㋐～㋖を正しい順番にならべかえてください。 

 

ワルオは長距離走が嫌いだ。どうにも長い時間、息が苦しいまま走り続けるというの

が我慢
が ま ん

できない。午後の体育で走らなくてはいけないと思うと、給食の時間が少しも楽

しく感じられないでいる。 

 

㋐「そんなことを言っていないで、今日は気持ちを切りかえてみたらどう？例
たと

えば、

いきなり猛
もう

ダッシュして、１周目で倒
たお

れちゃうとか。」 

㋑「にがにがしい気持ちにしかなったことがないね。何人にも追いぬかれて１周遅
おく

れ

になる気持ちってのは本当に切
せつ

ないものだよ。」 

㋒「全員に追いぬかれるだけだと思うよ。」 

㋓「それはすごくカッコ良く見えるか、ものすごくみっともなく見えるか、試してみ

る価値
か ち

はありそうだな。倒れたらみんなが走り寄
よ

ってきて、助けてくれるだろう。」 

㋔「私はアレは嫌
きら

いじゃない。クラスでも速い方だし、苦しいことを乗
の

り越
こ

えたとき

って、すがすがしい気持ちになれるでしょ。」 

㋕「そういうことじゃないんだよ。この後アレがあると思うとイヤでイヤで。でもコ

レはあげないよ。」 

㋖「ため息ばかりついてどうしたの？ハンバーグが嫌いなら私が食べてあげよう。」 

 

答え(  ➡  ➡  ➡  ➡  ➡  ➡  ) 


